



滨化集团荣获“全国模范职工之家”称号

□晚报记者 王琪

晚报讯 近日,中华全国总工会下发了《关于表彰全国模范职工之家 全国模范职工小家 全国优秀工会工作者的决定》,滨化集团荣获“全国模范职工之家”,是滨州市唯一一家获此殊荣的单位。

滨化集团始终坚持以人为本,将员工福祉作为工作的出发点和落脚点,持续推进“幸福滨化”建设,不断提升员工幸福感、获得感和成就感。

近年来,滨化先后推出员工持股计划和TUP计划,设立子女奖学金、中高考陪考假、寒暑假子女托管班、父母生日假、重阳节慰问金、幸福力提升项目等一系列暖心的关爱政策,不断完善互助医疗基金和爱心互助基金机制,建立多维度的福利关怀体系。



今年年初,滨化启动员工家庭“百万医疗”保障基金,为每一名员工提供更加全面、系统的医疗保障,进一步消除员工医疗焦虑,成为员工最坚强

的依靠。此外,还设立“员工子女救助基金”,如员工在职期间遭遇意外或疾病,导致完全丧失劳动能力或身故,公司将为员工子女承担学习和生

活的基本费用,直到其大学本科毕业,让全体滨化人更有尊严感、幸福感、成就感地工作和生活。一项项关爱政策,凝聚着

滨化对员工幸福的守望,也凝结着滨化人对美好生活的期望。有奋斗的激情,更有关怀的温度,滨化发展的成果惠及着每一位不懈奋斗的滨化人。



市级非遗产品——鼎致鸭梨醋



□晚报记者 陈利军
通讯员 翟成新

近日,记者在阳信鼎致集团有限公司采访时获悉,公司生产的鼎致鸭梨醋被认定为市级非遗产品。

阳信县位于黄河三角洲平原,以盛产鸭梨而闻名于世,1996年被国务院正式命名为“中国鸭梨之乡”。阳信鸭梨外形美观,色泽金黄,呈倒卵形,因梨梗基部突起状似鸭头而得名。鸭梨皮薄核小,香味浓郁,清脆爽口,酸甜适度,风味独特,富含糖、

维生素C、钙、磷、铁等营养成分,具有清心润肺、止咳定喘、润燥利便之功效。鸭梨适合加工饮料、梨脯、梨糕等多种营养食品。2013年12月30日,农业部正式批准对“阳信鸭梨”实施农产品地理标志登记保护。

近年来,阳信鼎致集团有限公司立足全县20万亩鸭梨资源优势,开发“特色产品”,走“贸工农一体化、产加销一条龙”的路子,大力实施“规模营销,快速膨胀”战略,生产销售的鸭梨醋“梨香浓郁、酸甜可口”,成为全国独

树一帜的名牌果醋产品。阳信鸭梨醋传承人万建逢告诉记者,鸭梨醋通过原料(梨)→挑选除杂→清洗→破碎→加糖液→酒精发酵→压滤→醋酸发酵→过滤→调配→杀菌→冷却→包装→成品等环节制作而成,具有色泽透亮、香味清新、酸中带甜、醋体浓醇的特点。可以软化血管、强心降压、开胃养肝、醒酒消食、改善肠胃功能、增强免疫力、优化肠道有益菌群、消暑解渴、润肺生津和缓解疲劳等。阳信鼎致集团有限公司

成立于2013年,是一家集种植、纯酿、观光自采园、文化传播销售为一体的综合性农业开发集团公司。短短几年时间,该公司获得了发明及实用新型专利19个,申请国家商标、马德里商标50个,国家版权2个,国家地标商标2个,是中国小产区认证示范保护基地,山东省创新型中小企业、山东省“专精特新”中小企业、山东“食安山东”示范企业、山东科技型中小企业、山东优质品牌、山东知名品牌,滨州老字号、滨州市工程研究中心等。

市派“第一书记”把党的温暖送到残疾群众心里



□通讯员 孟令旭

晚报沾化讯 为巩固拓展残疾人脱贫攻坚成果,加快残疾人康复进程,10月12日,滨州市信访局派驻沾化区黄升镇堤圈村市派“第一书记”宋玮,在领取到滨州市2024-2025年度“服务零距离·情暖残疾人”辅助器具适配工程配发的残疾人辅助器具后,第一时间为村内残疾人配发、安装并讲解器具使用方法。

宋玮说:“把党和政府的温暖送到每一位残疾人身边,最大限度消除广大残疾人朋友的生产、生活障碍,为村内残疾人朋友自强自立、融入社会提供坚强保障,切实增强残疾群众获得感和满意度。”